СОЮЗ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ
«САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ДЕЛО»

ОГРН  1035002205919
ПРОТОКОЛ № 205
заседания Совета Союза 
г. Москва                                


       
                              26 апреля 2016 г. 










                  12 часов 00 минут
Председатель заседания – Председатель Совета Союза А.Н. Ланцов
Секретарь заседания – Смирнов А.Г.
Подсчёт голосов осуществляет Смирнов А.Г.
Ланцов А.Н., в том числе выступающий от имени: Горева О. Е. (доверенность от 25.04.2016), Морозов О. Г. (доверенность от 21.04.2016), Вахрамеев М.В. (доверенность от 22.04.2016), Хохлов Ю.Н. (доверенность от 21.04.2016), Самсонов В.А. (доверенность от 20.04.2016), Барыш О.В. (доверенность от 25.04.2016), Четверкин Г.К. (доверенность от 25.04.2016), Звягинцева Ю.В. (доверенность от 25.04.2016), Павлова Е.А. (доверенность от 25.04.2016).
На заседании присутствует 1  член Совета Союза, 

10 голосов - с учетом доверенностей. 
Кворум имеется.

Без права голосования присутствуют: Дерюгин К. И. 

Председатель Совета Союза Ланцов А.Н. открыл заседание и предложил утвердить следующую повестку дня:
1.  Рассмотрение заявлений о приеме в члены Союза.

2. Отчёт контрольного органа Союза об исполнении арбитражными управляющими – членами Союза: 
Слесарем Н.Г.;

Кручининым А.А.;

Пустовойтовым В.П.;

Сычевым С.А.;

Лабутиным В.В.;

Барыш О.В.;

Мартиросяном А.К.;

Бычковым Д.С.;

Котовым Н.А.;

Дегтевым А.А.;

Ляльковым С.А.;

Савиным В.В.;

Меньшиковым М.С.;

Васильевым Л.В.;

Астаховым Д.В.;

Яковлевым М.В.;

Кравченко А.В.;

Рущицкой О.А.;

Спирякиным А.М.;

Низовым П.И.;

Деркачевым С.Е.;

Рохваргером А.Л.;

Солдатовым О.В.;

Шабуниной Е.Я.;

Иванниковым С.А.;

Альдебеневым Н.В.;

Деевым С.П.;

Базарновым А.В.

 требований статьи 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ.
3. Разное.

Голосовали: «За» -10, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

РЕШИЛИ:

утвердить повестку дня заседания Совета Союза.
1.  По первому вопросу повестки дня
        1.1. Выступил Председатель Совета Союза А.Н. Ланцов и сообщил о том, что 11.04.2016 в Союз поступило заявление о приеме в члены Союза от Ланцова Александра Степановича, 1963 года рождения, зарегистрированного по адресу: Рязанская область, Шиловский райн, р.п. Шилово, ул. Набережная, д. 11-А, кв. 1, паспорт 61 07 № 457260 выдан 22.01.2008 г. отделением УФМС России по Рязанской области в Шиловском районе; ИНН 622500586932.
 .
По результатам рассмотрения представленных документов и обсуждения кандидатуры предложено принять в члены Союза Ланцова Александра Степановича.

           Голосовали: «За» -10, «Против» - 0, «Воздержались» - 0
РЕШИЛИ:

- принять в члены Союза Ланцова Александра Степановича, 1963 года рождения, зарегистрированного по адресу: Рязанская область, Шиловский райн, р.п. Шилово, ул. Набережная, д. 11-А, кв. 1, паспорт 61 07 № 457260 выдан 22.01.2008 г. отделением УФМС России по Рязанской области в Шиловском районе; ИНН 622500586932.
1.2. Выступил Председатель Совета Союза А.Н. Ланцов и сообщил о том, что 18.04.2016 в Союз поступило заявление о приеме в члены Союза от Тульского Алексея Николаевича, 1975 года рождения, зарегистрированного по адресу: г. Москва, ул. Генерала Тюленева, д. 27, кв. 137, паспорт 45 13 № 024566 выдан 11.06.2013 отделом УФМС России по гор. Москве по району Теплый Стан; ИНН 772821228122.
По результатам рассмотрения представленных документов и обсуждения кандидатуры предложено принять в члены Союза Тульского Алексея Николаевича.

           Голосовали: «За» -10, «Против» - 0, «Воздержались» - 0
РЕШИЛИ:

- принять в члены Союза Тульского Алексея Николаевича, 1975 года рождения, зарегистрированного по адресу: г. Москва, ул. Генерала Тюленева, д. 27, кв. 137, паспорт 45 13 № 024566 выдан 11.06.2013 отделом УФМС России по гор. Москве по району Теплый Стан; ИНН 772821228122.
2. По второму вопросу повестки дня выступил Председатель Совета Союза А.Н. Ланцов и сообщил о том, что контрольным органом Союза представлен Отчёт об исполнении арбитражными управляющими – членами Союза требований статьи 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ, а именно: договор обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве должен быть заключен со страховой организацией, аккредитованной саморегулируемой организацией арбитражных управляющих, на срок не менее чем год с условием его возобновления на тот же срок. Согласно  пункту 3 статьи 20 Закона о банкротстве условиями членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих являются также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным статьей 24.1 настоящего Федерального закона требованиям, внесение членом саморегулируемой организации установленных ею взносов, в том числе взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
По состоянию на 26.04.2016 г. из лиц, указанных в повестке дня Совета Союза, подтвердили заключение договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего следующие члены Союза: Слесарь Н.Г., Кручинин А.А., Пустовойтов В.П., Сычев С.А., Лабутин В.В., Бычков Д.С., Котов Н.А., Дегтев А.А., Ляльков С.А., Савин В.В., Меньшиков М.С., Васильев Л.В., Астахов Д.В., Яковлев М.В., Кравченко А.В., Рущицкая О.А., Спирякин А.М., Низов П.И., Деркачев С.Е., Рохваргер А.Л., Шабунина Е.Я., Иванников С.А., Альдебенев Н.В., Базарнов А.В., Солдатов О.В., Барыш О.В., Деев С.П. 

Не подтвердил заключение договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего член Союза Мартиросян А.К.

По результатам обсуждения поступило предложение принять к сведению Отчёт об исполнении арбитражными управляющими – членами Союза требований статьи 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ. Рассмотрение вопроса об исключении Мартиросяна А.К. из членов САУ «СРО «ДЕЛО» в связи с отсутствием договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего рассмотреть на заседании Совета Союза в июне 2016 г. Направить Мартиросяну А.К. письмо о предоставлении в адрес САУ «СРО «ДЕЛО» информации о наличии либо отсутствии  договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего, и, при отсутствии данного договора, причинах  не заключения договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего.

 
Голосовали: «За» -10, «Против» - 0, «Воздержались» - 0

РЕШИЛИ:

принять к сведению Отчёт об исполнении арбитражными управляющими – членами Союза требований статьи 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ. рассмотрение вопроса об исключении Мартиросяна А.К. из членов САУ «СРО «ДЕЛО» в связи с отсутствием договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего рассмотреть на заседании Совета Союза в июне 2016 г. Направить Мартиросяну А.К. письмо о предоставлении в адрес САУ «СРО «ДЕЛО» информации о наличии либо отсутствии  договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего, и, при отсутствии данного договора, причинах  не заключения договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего.

3.По третьему вопросу повестки дня:

Дополнительные вопросы на рассмотрение заседания Совета Союза не выносились.
РЕШИЛИ:

ПОВЕСТКА ДНЯ ИСЧЕРПАНА
Председатель Совета Союза                                                                                   А.Н. Ланцов
Секретарь заседания                                                                                            А.Г. Смирнов
2

