СОЮЗ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ
«САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ДЕЛО»
(САУ «СРО «ДЕЛО»)
ИНН 5010029544   ОГРН 1035002205919

Решения, 
принятые коллегиальным органом управления (Советом) 
Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «ДЕЛО» 
на заседании 23-24.05.2018 (Протокол № 231)
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«23» мая 2018 года                                                               «17» часов «30» минут
«24» мая 2018 года                                                               «10» часов «00» минут

Председатель заседания – Председатель Совета САУ «СРО «ДЕЛО» А.Н. Ланцов
Секретарь заседания – Новикова Е.М.
Подсчет голосов осуществляет Новикова Е.М.

ПОВЕТСКА ДНЯ:

1. Рассмотрение заявлений о вступлении в члены САУ «СРО «ДЕЛО».
2. Об исключении Барон А.Ю. из членов САУ «СРО «ДЕЛО».
3. Рассмотрение возражений Мосолова Д.В. на решение Дисциплинарного комитета от 02.03.2018.
4. Разное.

          По первому вопросу повестки дня решили:
	принять в члены САУ «СРО «ДЕЛО» Савченко Валентина Александровича и Скрипко Елену Михайловну.

По второму вопросу повестки дня решили:  
исключить Барон Анну Юрьевну (номер в сводном государственном реестре арбитражных управляющих 14342, регистрационный номер в реестре арбитражных управляющих – членов САУ «СРО «ДЕЛО» 008/185-14) из членов Союза в связи с несоответствием требованиям, установленным пунктом 2 статьи 20 Закона о банкротстве, пунктом 5.2.5 Устава САУ «СРО «ДЕЛО», а также пунктом 2.1 условий членства в САУ «СРО «ДЕЛО» на основании  пункта 5 статьи 20 Закона о банкротстве, пунктов 7.10 и 7.11.1 Устава САУ «СРО «ДЕЛО», а также пункта 6.4 Условий членства в САУ «СРО «ДЕЛО».



 По третьему вопросу повестки дня решили: 
           решение Дисциплинарного комитета от 02.03.2018 о привлечении Мосолова Д.В. к дисциплинарной ответственности и применения в отношении него меры дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания оставить без изменения. Однако следует иметь ввиду, что данная мера применена не за нарушения арбитражным управляющим Мосоловым Д.В. пункта 1 статьи 134 Закона о банкротстве, а за нарушение требований пункта 4 статьи 20.3 Закона о банкротстве и подпункта 5.5.4 пункта 5.5 Устава Союза, выразившееся в непредставлении по запросу Союза пояснений, необходимых для полного и всестороннего рассмотрения дисциплинарного дела, а также за отражение в отчете конкурсного управляющего ООО «Строительно-монтажная компания «Вымпел» неполных сведений.

          По четвертому вопросу повестки дня решили:
исключить Тихонова Владимира Ивановича (регистрационный номер реестре арбитражных управляющих – членов Союза 001/114-10, номер в сводном государственном реестре арбитражных управляющих 10183) из членов САУ «СРО «ДЕЛО» по собственному желанию на основании пункта 7.6 Устава САУ «СРО «ДЕЛО» и пункта 6.1 Условий членства в САУ «СРО «ДЕЛО».

исключить Панова Василия Андреевича (регистрационный номер реестре арбитражных управляющих – членов Союза 002/80-07, номер в сводном государственном реестре арбитражных управляющих 3753) из членов САУ «СРО «ДЕЛО» по собственному желанию на основании пункта 7.6 Устава САУ «СРО «ДЕЛО» и пункта 6.1 Условий членства в САУ «СРО «ДЕЛО». Задолженность по уплате членских взносов в размере 24 000 (двадцать четыре тысячи) рублей с Панова В.А. в судебном порядке не взыскивать.

           отказать в удовлетворении обращения Кирющенко К.В. о прекращении аккредитации при Союзе организатора торгов ООО Управляющая компания «Прогресс» (г. Красноярск) в связи с отсутствием оснований.

        внести следующие изменения в Правила аккредитации операторов электронных площадок, осуществляющих обеспечение проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, привлекаемых арбитражными управляющими, членами Союза, для обеспечения исполнения возложенных на них обязанностей, утвержденных решением Совета Союза от 31.01.2017 (протокол № 214) с изменениями, утвержденными решением Совета Союза от 28.03.2018 (протокол № 229):
        Абзац 3 пункта 3.5 изложить в следующей редакции: «100 000 (сто тысяч) рублей в случае продления аккредитации при Союзе организаций, индивидуальных предпринимателей, обеспечивающих проведение торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, если с даты окончания аккредитации прошло не более 3 (трех) месяцев».

          

          аккредитовать ООО «УралБидИн» (ИНН 6658371541 КПП 665801001 ОГРН 1106658018862, адрес места нахождения: 620028, г. Екатеринбург, ул. Фролова, д. 29, офис 7) в качестве оператора электронной площадки, осуществляющего обеспечение проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества должников в ходе процедур, применяемых в делах о банкротстве сроком на 1 (один) год.
          При этом следует иметь ввиду, что размер целевого взноса за аккредитацию ООО «УралБидИн» составляет 100 000 (сто тысяч) рублей.

          создать комиссию из числа членов Совета Союза для проведения оценки и оптимизации функциональных обязанностей сотрудников аппарата Союза в следующем составе:
- Вахрамеев М.В. – председатель комиссии;
- Осипов П.Ю., Боднар И.Г., Павлова Е.А. – члены комиссии.
          Поручить комиссии в течение месяца провести оценку функциональных обязанностей сотрудников аппарата Союза и представить предложения по их оптимизации к следующему заседанию Совета Союза.

          утвердить Программу повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих, представленную ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет», г. Ижевск.
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