


СОЮЗ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ
«САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ДЕЛО»
(САУ «СРО «ДЕЛО»)
ИНН 5010029544   ОГРН 1035002205919

[bookmark: _Hlk73630375]Решения, принятые на
заседании Совета САУ «СРО «ДЕЛО»
27.06.2024 (протокол № 340)


ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 27 июня 2024 г.
ВРЕМЯ НАЧАЛА ЗАСЕДАНИЯ: 15 часов 00 минут.
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: г. Москва, Проспект мира, 68, зал ресторана «Рассольников».
Председатель заседания – Председатель Совета САУ «СРО «ДЕЛО» А.Н. Ланцов
Секретарь заседания – Алпатиков А.В.
Подсчет голосов осуществляет Алпатиков А.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. [bookmark: _Hlk170812752][bookmark: _Hlk141949739][bookmark: _Hlk124161031][bookmark: _Hlk162444826][bookmark: _Hlk135137811]Об исключении арбитражных управляющих из членов САУ «СРО «ДЕЛО» за неисполнение требований пункта 5.5 Устава САУ «СРО «ДЕЛО», выразившееся в неоднократном нарушении обязанности по уплате членских взносов.
2. [bookmark: _Hlk170822472][bookmark: _Hlk52883143]Об исключении арбитражных управляющих из членов САУ «СРО «ДЕЛО» за неисполнение требований пункта 5.5 Устава САУ «СРО «ДЕЛО», выразившееся в нарушении обязанности по своевременному заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего.
3. Об аккредитации в качестве оператора электронной площадки.   
4. Рассмотрение Проекта изменений в Положение о порядке предоставления информации членами САУ «СРО «ДЕЛО».
5. Разное.

По первому вопросу повестки дня решили: 
1. Отложить рассмотрение вопроса об исключении Косякина Д.В., Стрижакову Е.В., Ярового М.П., Кузьменко А.А., Перова А.В., Забелиной Н.А., Коробова С.С., Кулиш И.В., Морозовой А.Ю., Тажгуловой С.М., Марковской К.В., до следующего заседания Совета Союза.
1.1 Удовлетворить заявления Морозовой А.Ю.  о предоставлении дополнительного времени для уплаты членских взносов. 

По второму вопросу повестки дня решили:
В связи с тем, что все, кому были направлены уведомления, страховой полис представили. Вопрос с повестки дня снимается с рассмотрения. 

По третьему вопросу повестки дня решили:
  3.1 Продлить аккредитацию ООО «Аукционы Федерации» 
(ИНН 0278184720, КПП 027801001, ОГРН 1110280063563, местонахождение: 450059, Россия, Республика Башкортостан, город Уфа, улица Рихарда Зорге, дом 9/6, офис 13, этаж 3) в качестве оператора электронной площадки, осуществляющего обеспечение проведения торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников, в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве с 19.06.2024 сроком на 1 год.

3.2 Продлить аккредитацию ООО «МЭТС» (ИНН 5751039346, 
КПП 575101001, ОГРН 1105742000858, местонахождение: 302030, 
Орловская область, город Орёл, Улица Новосильская, дом 11, помещение 4) в качестве оператора электронной площадки, осуществляющего обеспечение проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников, в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве с 16.07.2024 сроком на 1 год.

[bookmark: _GoBack]По четвертому вопросу повестки дня решили:
4. Утвердить Проект изменений в Положение о порядке предоставления информации членами САУ «СРО «ДЕЛО». (Протокол № 300 от 30 июня 2022 г.) в следующей редакции: 
1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение о порядке предоставления информации членами Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «ДЕЛО» (далее-Положение) разработано в соответствии с Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», Федеральным законом от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», постановлением Правительства РФ от 22.05.2003 № 299 «Об утверждении Общих правил подготовки отчетов (заключений) арбитражного управляющего», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 08.12.2021 № 743 "Об утверждении Федерального стандарта деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих "Порядок и периодичность сбора, обработки и хранения саморегулируемыми организациями арбитражных управляющих информации о деятельности своих членов", Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.05.2024 № 343 "Об утверждении Федерального стандарта профессиональной деятельности арбитражных управляющих "Правила подготовки отчетов финансового управляющего", иными федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Устава САУ «СРО «ДЕЛО».

8. Порядок предоставления отчетов и иных документов
финансовым управляющим
8.2. Отчет финансового управляющего должен содержать сведения за отчетный период:
а) в случае процедуры реструктуризации долгов:
- перечень имущества и имущественных прав гражданина. К перечню имущества и имущественных прав гражданина, прилагаются копии документов, подтверждающих соответствующие права на имущество гражданина (при наличии);
- анализ финансового состояния должника;
- заключение о наличии (отсутствии) признаков преднамеренного или фиктивного банкротства;
- сведения об источниках дохода гражданина за шесть месяцев, предшествующих представлению в арбитражный суд плана реструктуризации его долгов;
- сведения о кредиторской задолженности, в том числе задолженности по текущим обязательствам;
- о наличии (отсутствии) у гражданина кредитной истории;
- об одобрении гражданином плана реструктуризации его долгов или о возражении гражданина в отношении указанного плана в случае, если указанный план предложен конкурсным кредитором или уполномоченным органом;
- иные сведения, предусмотренные действующим законодательством.
б) в случае реализации имущества должника:
- о сформированной конкурсной массе;
- об утверждении положения о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества гражданина, и об установлении начальной цены продажи имущества;
- о начальной продажной цене предмета залога, порядке и условиях проведения торгов;
- о проведении оценки имущества гражданина, части этого имущества, включенных в конкурсную массу, в случае если такая оценка проводилась;
- о реализации имущества должника;
- об удовлетворении требований кредиторов, включенных в реестр требований кредиторов;
- о возмещении вреда имуществу, причиненного гражданином умышленно или по грубой неосторожности;
- о применении последствий недействительности сделки, признанной недействительной на основании статьи 61.2 или 61.3 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»;
в) копии договоров, заключенных финансовым управляющим с привлеченными специалистами;
г) иные сведения, предусмотренные Федеральным стандартом профессиональной деятельности арбитражных управляющих "Правила подготовки отчетов финансового управляющего" № 343 от 31.05.2024.

Добавить п. 8.5. Отчет арбитражного управляющего предоставляется по форме утвержденной Федеральным стандартом профессиональной деятельности арбитражных управляющих "Правила подготовки отчетов финансового управляющего" № 343 от 31.05.2024.

11. Обработка и хранение Союзом информации о деятельности арбитражных управляющих – членов Союза
11.4. Союз обязан хранить информацию о деятельности арбитражных управляющих – членов Союза в течение следующих сроков:
- документы, подтверждающие соответствие требованиям, предусмотренным статьями 20 и 20.2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а также Условиям членства, порядку приема и порядку прекращения членства в Союзе арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «ДЕЛО», в течение всего срока деятельности Союза;
- договоры обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего, заключенные в соответствии с требованиями абзаца второго пункта 2 статьи 24.1 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», в течение всего срока деятельности Союза;
- отчеты арбитражных управляющих о своей деятельности и иные документы, утвержденные решением Общего собрания членов Союза и касающиеся деятельности членов Союза, - в течение пяти лет;
- информация, указанная в подпунктах а, б, г, д, ж, з, и пункта 2.2 Положения, - не менее трех лет с даты представления соответствующей информации.

По пятому вопросу повестки дня вопросов для обсуждения не поступало.
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